
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

ConferinŃa finală a proiectului european Artists Moving and Learning, 
6 – 8 octombrie 2010 la Bruxelles, Belgia 

 
Centrul de Pregătire Profesională în Cultură are plăcerea de a invita operatorii culturali 
din România şi toate persoanele interesate să ia parte la conferinŃa finală a proiectului 
european Artists Moving and Learning, ce va avea loc între 6 şi 8 octombrie 2010 la 
Bruxelles. Proiectul Artists’ Moving and Learning, derulat în perioada octombrie 2008 – 
octombrie 2010 cu sprijinul financiar al Comisiei Europene în cadrul programului Lifelong 
Learning – Multilateral Projects, Networks, Accompanying Measures - KA1, a analizat 
impactul mobilităŃii artiştilor din perspectiva învăŃării pe tot parcursul vieŃii. Proiectul este 
coordonat de către ENCATC, reuneşte organizaŃii din Belgia, Italia, Spania, Ungaria, 
România şi FranŃa, iar cercetarea a fost realizată în cadrul a 10 Ńări din Uniunea 
Europeană. ConferinŃa cuprinde prezentări susŃinute de partenerii implicaŃi în proiect, 
dezbateri la care vor participa reprezentanŃi ai Parlamentului European, ai Comisiei 
Europene şi ai FundaŃiei Culturale Europene şi sesiuni de formare pe tema proiectelor 
culturale şi schemelor de mobilitate internaŃională.  
 
Evenimentul prezintă o dublă oportunitate, deoarece are loc în acelaşi timp cu 
ConferinŃa Anuală a ReŃelei europene a centrelor de formare în management 
cultural (ENCATC). Cea de-a 18 ediŃie a conferinŃei ENCATC are titlul „Can I Google it? 
Knowledge, competence and skills in the cultural field in 2020” şi pune în discuŃie rolul 
universităŃilor în societatea actuală, al rezultatelor proceselor de învăŃare dorite de către 
studenŃi, dar şi de către ceilalŃi factori interesaŃi de procesul educativ, al metodologiilor 
de predare folosite, al curriculelor şi al programelor de formare în management cultural. 
ConferinŃa este însoŃită de o serie de evenimente satelit: 

- Adunarea generală ENCATC, ediŃia a 18-a, 7 octombrie 
- ConferinŃa StudenŃilor în Management Cultural, ediŃia a 6-a, al cărei scop 

general este de a da ocazia viitorilor manageri culturali să dezvolte legături, să 
comunice şi să împărtăşească opinii şi experienŃe.  

- Forumul Tinerilor Cercetători în Politici Culturale, ediŃia a 4-a, 6 şi 7 
octombrie, în cadrul căruia cercetătorii din diferite Ńări aflaŃi la început de carieră 
au oportunitatea de a se întâlni, de a-şi prezenta proiectele de cercetare şi de a 
discuta pe teme ce Ńin  de metodologia şi conŃinutul cercetărilor.  

- Ceremonia de Acordare a Premiului de Cercetare în Politici Culturale, ediŃia 
a 7-a, 7 octombrie, în cadrul căreia este anunŃat câştigătorul/câştigătoarea 
acestuia. Premiul în valoare de 10.000 Euro este acordat de către Riksbankens 
Jubileumsfond şi FundaŃia Culturală Europeană, în parteneriat cu ENCATC.  

- Întâlnirea anuală a grupurilor de lucru ENCATC, ediŃia a 3-a, 8 octombrie.  
- ConferinŃa finală a proiectului european Artists Moving and Learning.  

 



Programul conferinŃei Artists Moving and Learning, al ConferinŃei anuale ENCATC, 
al evenimentelor paralele, modalitatea de înscriere şi informaŃii utile legate de locaŃie, 
transport şi programul vizitelor de studiu organizate în Bruxelles sunt disponibile la 
adresa web http://www.encatc.org/pages/index.php?id=104 
Termen limită pentru înscrieri: 23 septembrie 2010, http://www.encatc.org/register/ 
 
Centrul de Pregătire Profesională în Cultură este membru ENCATC şi partner în cadrul 
proiectului Artists’ Moving and Learning*. 
 
*Acest proiect a fost finanŃat cu sprijinul Comisiei Europene. 
Această publicaŃie (comunicare) refectă numai punctul de vedere al autorului şi Comisia nu este 
responsabilă pentru eventuala utilizare a informaŃiilor pe care le conŃine. 

 


